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https://www.100test.com/kao_ti2020/646/2021_2022_2010_E5_B9_

B4_E6_B3_A8_c46_646757.htm 一、单项选择题 1. 以下各项所

得中适用加成征税的有()。 A.劳务报酬所得 B.稿酬所得 C.特

许权使用费所得 D.财产租赁所得 2. 按照个人所得税法的有关

规定，下列表述不正确的是()。 A.若个人发表一篇作品，出

版单位分三次支付稿酬、则三次稿酬应合并为一次征税 B.若

个人在两处出版同一作品而分别取得稿酬，则应分别纳税 C.

若因作品加印而获得稿酬，应合并为一次征税 D.作者去世后

，对取得其遗作稿酬的个人，不再征收个人所得税 3. 国内某

作家的一篇小说先在某晚报上连载三月，每月取得稿酬3600

元，然后送交出版社出版，一次取得稿酬20000元。该作家因

此需缴纳个人所得税()元。 A.3416 B.3449.6 C.3752 D.4009.6 4. 

王某的一篇论文被编入某论文集出版，取得稿酬5000元，当

年因加印又取得追加稿酬2000元。上述王某所获稿酬应缴纳

的个人所得税为()元。 A.728 B.784 C.812 D.868 5. 2009年我国

某作家出版一部长篇小说，2月份收到预付稿酬20000元，4月

份小说正式出版又取得稿酬20000元.10月份将小说手稿在境外

某国公开拍卖，取得收入100000元，并按该国的有关规定缴

纳了个人所得税10000元。该作家以上收入在中国境内应缴纳

个人所得税()元。 A.4480 B.10480 C.14480 D.18800 6. 2009年我

国某作家出版一部长篇小说，2月份收到预付稿酬20000元，4

月份小说正式出版又取得稿酬20000元.10月份将小说手稿在境

外某国公开拍卖，取得收入100000元，并按该国的有关规定

缴纳了个人所得税10000元。该作家以上收入在中国境内应缴



纳个人所得税()元。 A.4480 B.10480 C.14480 D.18800 7. 某杂志

社专职编辑2009年12月取得工资5200元，同时由于在本单位杂

志上发表文章，取得稿酬1800元，还取得年终绩效工资10400

元，则该编辑12月应缴纳个人所得税()元。 A.1580 B.1780

C.1640 D.1530 8. 中国公民李某为境外某外国企业高管人员

，2009年境外企业每月工资12000元。2008年8月李某获得境外

上市公司股票期权约定可以在2009年8月份行权，2009年6月由

于李某急需资金，该期权在行权前转让。转让收入500000元

人民币。按我国税法规定，李某2009年的所得应缴纳个人所

得税()元。 A.154845 B.220245 C.224580 D.112780 9. 杨先生为某

上市公司的员工，公司2008年实行雇员股票期权计划。2008

年8月18日，该公司授予杨先生股票期权80000股，授予价3元/

股.该期权无公开市场价格，并约定2009年4月18日起可以行权

，行权前不得转让。2009年4月18日杨先生以授予价购买股

票80000股，当日该股票的公开市场价格8元/股。计算杨先生

股票期权行权所得应缴纳个人所得税()元。 A.0 B.87850

C.93875 D.93000 10. 某外籍人员2009年3月3日来华，在华工作

期间，境内企业每月支付工资20000元，境外单位支付工资折

合人民币30000元，12月20日离开中国，则2009年12月份该外

籍人员应缴纳个人所得税额()元。 A.10185 B.6735.24 C.6570.97

D.6406.69 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详

细请访问 www.100test.com 


